
Predstavljajte si enkraten dan. 
Prebudite se v čudovitem, sončnem 
sobotnem jesenskem jutru, ki vas navda 
z navdušenjem. Po nekaj požirkih 
dišeče kave pokličete prijateljico, s 
katero se dogovorite za sproščujoč in 
razvajanja poln dan. Otroke prepustite 
v varstvo možu in se polni navdušenja 
in pričakovanja odpravite v mesto, kjer 
vas že nestrpno pričakuje prijateljica. Za 
začetek se odpravita na kosilo v priznano 
in po odlični hrani slovečo gostilnico. 
In razvajanje se začne ... Kosilu sledi 
obisk frizerja in masaža v priljubljenem 
kozmetičnem salonu ter pohajkovanje 
po najljubših trgovinicah. Sproščeni in 

navdušeni nad osveženim videzom se ne 
morete upreti nakupu novih trendovskih 
črnih škornjev. Zakaj pa ne, saj ste dobili 
ponudbo, ki je niste mogli zavrniti. Z vašo 
NLB EnKa kartico ste vstopili v svet 
takojšnjih popustov in prihranili. Poleg 
tega pa vam je frizerka zaupala, da je njen 
mož prihranil celo pri servisu avtomobila 
in nakupu pnevmatik. Dobra novica, ki jo 
morate nemudoma sporočiti domov.

EnKa ENKRATNA pri plačilu z 
NLB Karticami z EnKo zagotavlja 
takojšnje popuste! Poiščite prodajna 
mesta partnerjev EnKe ENKRATNE po 
vsej Sloveniji in plačujte manj! 

Več o kampanji 
Enka ENKRATNA, o sodelujočih 
partnerjih in višini ponujenih popustov, si 
lahko od 2. novembra dalje ogledate na 
spletni strani 
www.enkaenkratna.si ali povprašate v 
najbližji NLB Poslovalnici.

NLB Kartice z EnKo so spet zmagale!  

Imetniki vseh novo izdanih in 
obnovljenih NLB Plačilnih kartic 
MasterCard po 1. 10. 2010 potrjujete 
pri plačilu blaga in storitev pristnost 
svojega nakupa na večini prodajnih 
mest doma in v tujini z uporabo osebne 
identifikacijske številke (PIN). Uporaba 
osebne identifikacijske številke (PIN) bo 
nadomestila podpis potrdila o nakupu. 

Na nekaterih prodajnih mestih, ki še niso 
ustrezno tehnološko nadgrajena, bo 
vaš nakup še vedno potrebno potrditi s 
podpisom potrdila o nakupu.
PIN verifikacija zagotavlja večjo 
varnost uporabe plačilnih kartic.

Pomembno opozorilo!
Po prejemu številke PIN si le-to 

zapomnite, ovojnico s številko PIN pa 
uničite. V primeru, da jo pozabite, vas 
prosimo, da v vaši poslovalnici naročite 
novo kartico.

Več informacij lahko preberete na 
www.nlb.si/uvedba-pin-stevilke-na-
mastercard-karticah.

Osebna identifikacijska številka PIN – za večjo varnost 
pri poslovanju z vašo NLB Plačilno kartico MasterCard 

NLB Skladi – Strokovnjak svetuje 
Odslej strokovnjaki iz družbe NLB Skladi odgovarjajo na dileme vlagateljev. Preverite na www.nlbskladi.si 

Jamstvo za vloge v bankah in hranilnicah
Informacije o jamstvu za vloge so na voljo na spletnem naslovu www.bsi.si, na spletni strani banke www.nlb.si 
in v NLB Poslovalnicah.

SEPA – uvedba univerzalnega plačilnega naloga
V okviru projekta SEPA, ki predstavlja enotno območje plačil v evrih, s 1. novembrom 2010 uvajamo enotni obrazec za plačilo – 
Univerzalni plačilni nalog (UPN). Ta bo postopoma nadomestil obstoječe obrazce za plačilo, in sicer: posebno položnico (PP02), plačilni 
nalog (BN02), regulirana čezmejna plačila (PP01) in elektronski plačilni nalog (SEPA 01). Tako boste lahko z enim samim obrazcem izvajali 
domače in čezmejne transakcije v evrih v območju SEPA. 
Več informacij na: www.nlb.si/sepa ali pri komercialistu v vaši NLB Poslovalnici.

Spremembe Splošnih pogojev poslovanja z NLB Osebnimi računi
Zaradi uvedbe univerzalnega plačilnega naloga (UPN), ki bo postopno nadomestil obstoječe obrazce za plačilo, smo splošne pogoje 
poslovanja dopolnili v točkah 5.1. Plačilni nalogi in 18.2. Plačilo posebne položnice in univerzalnega plačilnega naloga (UPN) na bankomatu. 
Točki sta dopolnjeni v smislu možnosti uporabe UPN za izvajanje domačih in čezmejnih plačilnih transakcij v EUR.
Od 1. novembra 2010 naprej omogočamo tudi izvajanje čezmejnih direktnih obremenitev SEPA (SDD) z osebnih računov, in sicer tistim 
prejemnikom plačil, ki so z banko dogovorjeni za tak način plačila. Imetnik osebnega računa se za izvajanje SDD dogovori s prejemnikom 
plačila, tako da prejemniku plačila izda soglasje za izvajanje direktnih obremenitev SEPA. Banka izvrši bremenitev na datum, o katerem sta se 
dogovorila plačnik in prejemnik plačila, če je na osebnem računu zadostno kritje v skladu z urnikom. 
Plačnik lahko najkasneje en dan pred izvedbo plačila banki posreduje pisni ugovor in zahteva, da se plačilo ne izvede, plačnik pa lahko 
ugovarja plačilu tudi pri prejemniku plačila, na način in v rokih, skladnih z njunim medsebojnim dogovorom.
Imetnik računa (plačnik) lahko zahteva povračilo denarnih sredstev za plačilne transakcije SDD najkasneje 8 tednov od datuma izvršitve, za 
neodobrene plačilne transakcije pa 13 mesecev po datumu izvršitve, kolikor ob izvršitvi ni obstajalo veljavno soglasje plačnika. 
Dopolnitve splošnih pogojev glede izvajanja direktnih obremenitev SEPA so v točki 5.4.1. Direktna obremenitev SEPA.
Dopolnitve so stopile v veljavo 1. novembra 2010.


